

父子凌晨勇斗小偷，儿子被捅成重伤

事发省城岳西新村，小伙目前仍在重症监护室

□ 本报记者

“干什么？别跑！”9月13日凌晨3时许，合肥51路公交车驾驶员汪加强和父亲出门时，遇到一个小偷在偷小区楼下电动车电瓶，两人见状试图制止抓住小偷，并与小偷展开了搏斗，结果父子俩均受伤，其中汪加强伤势较重，目前仍在重症监护室。



1 父子与小偷展开搏斗

汪加强是合肥公交集团51路公交车驾驶员，家住在省城岳西新村，其父亲摆早点摊。9月13日，汪师傅不当班，凌晨起来帮父亲一起出摊。

父子俩刚走到岳西新村B区7栋楼下就看到一个人鬼鬼祟祟，后来发现是小偷在盗窃电动车电瓶。

“抓小偷！抓小偷！”见状后，父子俩一边喊一边冲了上去，试图制服小偷，与小偷展开了搏斗。

汪师傅的父亲死死地抱住小偷的腿不松手，这时小偷掏出一把匕首挥舞起来。危险时刻，汪师傅上去抓住小偷的胳膊，准备把刀夺下，没有想到凶狠的小偷一刀捅到汪师傅的胸部，然后在搏斗中小偷又把汪师傅的父亲捅伤。

由于身受重伤，又没人过来增援，小偷趁机逃脱，而这时汪师傅已倒在了血泊中。

2 汪师傅五根手筋被割断

后来，楼上听到动静的人报了警，拨打了120，汪师傅被送往105医院进行抢救。当天晚上，市场星报、安徽财经网记者赶到105医院时，汪师傅已在重症监护室，不许外人探望，其家人也离开了医院。

由于受到惊吓和劳累了一天，汪师傅的妻子显得很疲惫，讲话也没有力气。她告诉记者，事发时，她在娘家，得知汪师傅受伤后，她立即赶了回来。“我爱人胸部、手、腿和脚都受了伤，其中胸部受伤比较严重，伤口很深，缝了好多针。一只手五根筋都被割断，手术进行了3个小时，虽然五根筋都接上了，但还要进行多次手术。”

“医生说，即使恢复健康了，我爱人的手也会落下残疾，将来不能干重活。”汪师傅的妻子哭诉道。汪师傅的妻子还告诉记者，她公公的伤势比较轻，包扎了一下伤口就回家了。

3 结婚才三个月，妻子还怀着身孕

汪师傅的妻子说，汪师傅今年27岁，到公交集团上班才一年多，今年6月份他们刚结婚，目前她还有身孕，在娘家养胎。

“我爱人很老实，但比较仗义，平时就爱打抱不平，这回没有想到会受伤这么严重。”汪师傅的妻子说，“这才结婚三个月，我还怀着身孕，我爱人万一有个什么事，我们这一家人该怎么办？”

“汪师傅是抓小偷受的伤，你怎样看他的这一行为？”记者问。

“我爱人抓小偷是见义勇为，这事让他碰上了，他能不管么？虽然受伤了，我认为他做的比较值得。”汪师傅的妻子回答说。

汪师傅妻子说，让她不能理解的是，听她公公说，事发时，她公公和爱人在楼下喊了好长时间，都没有一个人过来帮忙，这才让小偷逃脱的。

4 家庭很困难 医药费是个大问题

汪师傅的妻子告诉记者，他们都是肥西人，公公在这边做点小生意，每天早晨摆摊卖早点，收入很少。她爱人汪师傅开公交车，收入算是稳定一些，一家人的生活主要是靠汪师傅。

“我们家庭条件比较困难，我们俩的婚房是租的房子，很简陋，结婚时都没让家里人到婚房来。”汪师傅的妻子说，汪师傅在医院抢救的钱都是从亲戚那儿借来的，下一步治疗面临的最大问题就是医药费。

汪师傅的妻子告诉记者，他们想用汪师傅的医保卡，但医院不给用，说是抓小偷受的伤，不是生病。

5 公交集团：汪师傅很老实，工作负责

事发后，合肥公交集团也派人到医院进行了看望。合肥公交集团三车队服务队长张家芝在接受记者采访时表示，汪师傅当天休息，单位是当天下午5点多钟才知道汪师傅受伤的事。

张队长称，汪师傅进公司不到两年，虽然很年轻，但人非常老实，而且做事也比较认真负责，很受乘客们的欢迎和好评。

“汪师傅是抓小偷受的伤，是见义勇为，这种精神值得学习和弘扬。”张队长最后表示。

记者从警方获悉，目前案件还在进一步侦查中。

晶弘零下5度不结冰 柏林IFA展上揽重奖

9月4日~9日，由中国家用电器研究院主办的“第11届中国家用电器创新成果发布盛典”在德国柏林IFA展举行。中国家电新生实力品牌晶弘冰箱以技术实力赢得了业内权威专家的认可，其开拓的“-5℃不结冰技术”荣获本次“技术创新奖”。据了解，这是晶弘电器继2013年以来连续三次在柏林IFA展中获奖。

德国IFA展(柏林国际消费电子展)素以洞悉技术未来走向，勾勒未来进程而著称。今年再次获奖，彰显了晶弘在平稳发展中不断创新的工业精神。

-5℃不结冰技术，让食物持久保鲜

在晶弘冰箱的瞬冷冻室，-5℃水不会结冰，冰晶粒子均匀散布在细胞液中，并慢慢地靠近围拢营养细胞，并在-7℃时对食物整体进行瞬间微粒子冷冻，从而保护食物细胞组织不被破坏和冻伤，达到抑制食物结霜和变色的效果，让食物烹饪时仍保持鲜嫩口感和健康营养，重新定义冰箱保鲜的概念。

此外，从晶弘瞬冷冻室拿出来的肉类，无需解冻，轻松一刀切，而且食物口感保持原汁原味，让烹饪瞬间变成一种享受。

作为凌厉杀出的行业黑马，晶弘冰箱凭借其出色的技术创新，为消费者带来一种全新生活体验，也为冰箱市场增添了一抹亮色。

技术立企 狠抓质量

晶弘可能是国内冰箱产业最近几个年度内规模化增长飞快的企业，尤其是在融入格力空调全国庞大的渠道体系之后，市场销量连年攀高。晶弘看重的是实干精神，潜心专注产品质量和技术的发展。其相关负责人表示：“晶弘电器将始终贯彻一个理念，那就是坚持走品质路线，依靠技术来推动企业的发展。”

事实上，晶弘冰箱能够融入格力的渠道本身就已经说明其在产品品质上有着扎实的基础，在技术上有着持续的

创新能力。

晶弘注重自主研发创新，不断加大研发投入，现拥有晶弘研究院和晶弘三菱合资研究院两大研发机构，并于2012年获得国家认可的高新技术企业称号，2013年荣登节能企业荣誉榜和年度成长力家电品牌。

业内专业人士在考察了晶弘电器的成长轨迹后称，晶弘的爆发增长与其在技术和质量领域的“偏执”密不可分，正是因为其坚守质量理念，并提出“两年免费包换”，才由此快速成长为冰箱行业“新贵”，因此，晶弘在柏林IFA能够再次揽获重奖也是必然。

冰箱新贵促行业转型

纵观当前中国家电行业，“创新”成为驱动这个行业不断发展的能量源泉，只有注重技术创新、产品创新才能有力的促进中国家电业由“中国制造”向“中国创造”转型。中国家用电器研究院院长邢旭卫表示：“我们希望通过中国家用电器创新颁奖典礼这个平台，关注那些具有国际发展潜力和行业上升潜力的家电品牌，实现家电行业通过创新来转型升级的目标。”

事实上，晶弘早已拥有多项实用新型专利，如：制冷剂充注密封装置及密封方法，电子膨胀的控制方法、热泵装置自适应控制方法及装置，带冷藏室停机功能的电子化霜系统等等。此次获得“技术创新奖”是晶弘技术能力和创新能力的又一次集中体现。

买晶弘冰箱到
合肥 鼓楼商厦 7楼晶弘展厅